南昌大学国际食品创新研究院简介

南昌大学国际食品创新研究院（以下简称“研究院”），是经江西省人民政府批准成立，面向食品产业要求和学科前沿开展重大基础和应用研究，培养和汇聚拔尖领军人才和创新队伍，开展高水平国际合作的产学研用一体化的创新发展平台。是教育部、江西省人民政府部省合建南昌大学的重要任务之一。于2018年12月7日正式挂牌成立。
[bookmark: OLE_LINK11]研究院所依托的南昌大学食品学科源于1984年创办的原江西工业大学食品工程系和江西大学食品科学系。拥有我国高校食品科学领域唯一的国家重点实验室——食品科学与技术国家重点实验室，农产品生物高效转化技术国家地方联合工程研究中心、中国-加拿大食品科学与技术联合实验室（南昌）以及食品安全国家示范型国际科技合作基地等四个国家级科研平台，以及食品科学教育部重点实验室和生物质转化教育部工程研究中心两个部级科研平台。在《2014中国大学研究生教育评价报告》中，我院食品科学与工程学科被评为“五星学科”。
[bookmark: _GoBack]在2017年12月公布的全国第四轮学科评估中,南昌大学食品科学与工程学科跃居食品学科全国第三，成为江西省高校学科排名首个进入全国前三的学科，是江西省唯一获评A级的学科；在2019年3月发布的“US News 全球大学排名”中，南昌大学以食品学科为主农业科学领域位居全球第41位；另外，2019年7月南昌大学农业科学学科（以食品为主）进入ESI全球排名前1.79‰，标志着南昌大学食品学科已经进入了国际高水平学科行列，正向世界一流学科稳步前进！
学科现有国际食品科学院院士、国家“千人计划”专家、“长江学者”特聘教授等一批领军人才，有江西首批优势科技创新团队和高校教学团队，获批国内食品学科第一个“长江学者创新团队”，“食物过敏创新团队”入选2017年科技部重点领域创新团队。
近年来，承担国家重点研发计划项目、国家“973”计划、国家“863”计划、国家科技支撑计划、国家自然科学基金和国际科技合作专项等国家级科研项目178项。获国家科技进步二等奖1项、江西省自然科学一等奖等省部级一等奖6项
2017年，以食品科学与工程学科为核心的食品科学技术与健康学科群入选江西省“一流学科”建设计划。2018年，成为我校部省合建重点建设学科之一，发酵领域大型系列研究设施确定为重点建设方向。
研究院是面向食品产业重大需求和学科前沿开展重大基础和应用研究，培养和汇聚拔尖领军人才和创新队伍，开展高水平国际合作的政产学研用一体化的创新发展平台。以构建“政府为主导、企业为主体、学科为支撑”的政产学研用新机制为己任，秉承“立足红土、面向世界、围绕需求、打破壁垒、产学研用、服务产业”的理念，坚持走江西省食品产业特色发展之路。研究院的主要任务是：
（一）引进聚集海内外高层次人才。面向海内外引进知名专家学者、高级技术骨干和核心技术管理人员等高层次人才。
（二）开展教育国际合作交流。与海内外高校、科研机构联合开展人才培养，突出拔尖创新型实用人才的培养，大力开展国际合作交流，提高国际影响力。
（三）开展国际合作创新研究。与海内外高校、科研机构、企业开展合作研究，加强前瞻性技术研究，开展科技攻关和产业化研究，根据江西食品产业和企业实际需求，充分发挥食品学科特色和优势，着力解决食品产业发展中的“瓶颈”问题。
（四）引领我省食品行业技术进步。促进学科创新成果与食品产业的高效对接和融合，打通食品科技创新与产业发展的通道，服务江西食品产业高质量发展。
研究院实行学校党委和行政领导下的院长负责制，设立技术指导委员会和院务委员会。技术指导委员会是研究院的技术指导机构，主要任务是审议研究院的目标、任务和主攻方向，审议研究院的重大科技活动、年度工作，审批研发基金课题。院务委员会是研究院的审议决策机构，负责审议研究院有关发展规划、经费预算与决算报告、重要人事变动以及研究院运行和管理过程中重大事项的建议和议案。并根据研究院建设计划，组建“四部两平台八中心”。
研究院将组建一支由固定人员、“两栖”人才、工程技术人才、柔性引进人才组成的技术研发队伍，并建立人员准入和滚动淘汰机制。目前，江西省机构编制委员会办公室已核定研究院编制200名，用于引进高层次人才，学校可根据实际情况聘任引进人才为教师，并可聘任为硕士生导师、博士生导师，原则上工作时间1/5在学校，4/5到重点企业。学校提供基本待遇，企业根据人才贡献大小发放奖金、津贴。
在建设条件成熟的情况下，研究院可根据自身特色和发展需求，通过组建公司的方式改进科研组织结构，实行股份制管理模式。
研究院将始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实党的十九大和全国教育大会精神，全面贯彻党的教育方针，根据江西食品产业和企业实际需求，围绕食品产业发展中的“瓶颈”问题，充分发挥食品学科特色和优势，突破学科边界，加强学科间的交叉与集成，重构评价体系，探索人才引育留用新机制，提升科技创新能力，创新科技成果转化模式，深化国际合作交流，力争建成国内一流的政产学研用一体化示范基地，有力提升学科服务经济社会发展能力，助推江西食品产业规模大幅增长。

